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4 @ Quentin veut acheter un cadeau pour son papa

{ et un cadeau pour sa maman. Pour son papa,

il a le choix entre une paire de chaussettes 3 6 g,
un livre & 11 € et une écharpe & 13 €. Pour sa

maman, il a le choix entre une ceinture 3 7 € et

un collier a 12 €.
1. Quel est le nombre de choix possibles ?

2. Combien Quentin peut-il dépenser pour
chaque choix ?
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* Reproduis
le schéma et wrd |
effectue les calculs R
pour [e compléter.

* Rédige les réponses.
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4 423/ En additionnant I'age du pére et celui du fils,
;
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on trouve 60 ans. L'dge du pére est le double
de I'Age du fils.

Trouve I'age de chacun d'eux.

* Reproduis et compléte le schéma, puis rédige la
réponse.
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fg 3 Trois villes sont situées sur la méme route dans |’ordre suivant : Belfort, Mulhouse et Colmar. i
1;: La distance Belfort-Colmar est de 82 km. Elle est le double de Ia distance Mulhouse-Colmar. K

by
K i = ? 4
: Quelle est la distance Belfort-Mulhouse ? Belfort Mulhouse Colmar %
3 Reproduis et compléte le schéma. . S L 5
5 . . ‘ b4
& e Rédige la réponse. BRkm ;
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